

Днепропетровская СМЕНА

11

октября 1932 г.
№ 237 (1046)

ГОД ИЗДАНИЯ 4.

ОРГАН ГОРЬКОВСКОГО КРАЙКОМА И ГОРКОМА ВЛКСМ

ОРГАНИЗОВАННО ВСТРЕТИМ ЗИМНИЙ СУДОРЕМОНТ

Навигация кончается. 25 октября, собравших 65 тонн, и пароходы, баржи, брандвахты, землянки, баркасы и другой многочисленный Волжский флот скоро устранимся на зимовку.

До 700 судовладиц будет в зиму 1932—33 года ремонтироваться в затонах края.

Важность и влияние качества судоремонта на выполнение навигационного плана огромны. Только при безобразном — проваленном, в зиму 1930—31 года ремонте Волжского флота, породившем в открытии навигации мильонами тонн сухогруза и до 250 тысячами тонн нефти, до появления миллиона тонн нефти, до четырех миллионов кубометров дресвенины.

Урок зимы 1930—31 года не был учтен ВУРТом в зиму 1931—32 года.

И, несмотря на имеющие место большие положительные сдвиги в работе показателей качества судоремонта, последний, жестко проконтролированный ходом мельководной в этом году навигации, показал себя далеко неудовлетворительным, предъявленным в нем требованиям.

Безответственность и слабый технический контроль привели к тому, что с 35 новых запроектированных нефтеслагу процентов, среднесуточный простой тяги в ремонте в июле вырос до 13,5 проц., в августе до 15,7 проц., и в сентябре до 23,6 проц., доходы в отдельные дни до 48,5 проц.

8.000 стальных коней — четверть часть Волжской нефтегазы стала в судоремонте. На 50 проц. использовалась наливной флот, почту и пассажиры в сентябре были недовольны на 35 проц.

Уроков как было было больше, чем достаточно, чтобы в подготовке к судоремонтной кампании в зиму 1932—33 года не повторять ошибок прошлых лет.

Однако, имеющееся положение со всей серьезностью сигнализирует об опасности затраты затоны врасплох, неоднозначными в встрече и ремонт судов. Наступление дефектных ведомостей в судоремонтные затоны идет безвыходно медленно. Понятность, отсутствие при многих из них чертежей различных должных быть приложений, расценок, разрывов материалов, создали большую разбериху, затрудняющую затоны, создавать полную картину характера судоремонта и количества потребных материалов и кадров.

Положение о закреплении команда за судами и производство текущего судоремонта своими силами не было разрешено среди администрации судов, чего последняя при составлении дефектных ведомостей не приняла во внимание.

Не лучше обстоит дело с заводами и затоны материалов и жилищно-коммунальным строительством. Глубоко оппортунистическая практика строительных организаций и примирение с ней со стороны Нижнекамбома, позволила Денисову, руководителю Водстрофа, заявить, что выполнение плана жилищостроительства на 1932 год не будет обеспечено ни в какой мере. Программа строительства сформирована, а управление положения планом не мешает.

Наличие далеко не изжитой управляемости, беззакония, неумение радиально использовать и организовывать работы по участкам силы, неудовлетворительное культбюджетование создали большую текучесть среди рабочих (в затоны имена в это время маленький человек в Кремле, гигант диалектической логики, любимший из любых возможностей, чтобы оторвать на селе бойцов, светлое будущее, хозяев своей свободы, металла, хлеба. Бывшие спартакисты, таф, воин-клешни, вились в тело свободы. Разрушены фабрики, незаселенные наши изношенный транспорт. Двадцатый год — Врангель отсиживается в Крыму. Господина отрезана от нефти, угля, металла, хлеба. Бывшие спартакисты, развеются на пыльце счастья, а в это время маленький человек в Кремле, гигант диалектической логики, любимший из любых возможностей, чтобы оторвать на селе бойцов, светлое будущее, хозяев своей свободы, страны дает исторический марксистский прогноз:

«Враг капитализма держится на мелком хозяйстве, и чтобы подорвать

положение в подготавливавшие к зимнему судоремонту требует от партийных, профессиональных и комсомольских единиц организаций максималистического напряжения сил, большевистского упорства и настойчивости, чтобы в оставшиеся дни наверстать упущенное и развернуть фронтом, хорошо подготовленными притянуть к зиме.

В успешной подготовке к судоремонтной кампании, водящий комсомол может и должен сыграть решающую роль. Задача его сейчас заключается в том, чтобы мобилизовав всю затонскую работу молодежь и общественность, обширить все затоны, берега и собрать лежащие на земле тысячи тонн горного металла, наложив жесткий контроль за физиологическим его использованием.

Качество комсомодии затоны именем в первый рейс по Днепру.

ХЛЕБ ПЕРЕДОВИК ХЛЕБОЗАГОТОВОВОК

Хлебозавод «Крамы» (Горно-Марийского района МАО) по-боевому проводил хлебозаготовительную кампанию.

При обсуждении контрольных цифр по огромным внутренним материалам, ресурсам затоны и даже быть

захвачен всеми ячейками края.

Второй не менее важной задачей является изыскание на месте свободного жилья для рабочих, мобилизации силы на успешное окончание

сталино-коммунального строительства и улучшение работы столовых.

Ячейка со всей решимостью добивалась создания при столовых санаториев, взять под свой контроль хлебозаготовки, колхозники взяли обязательство их выполнить досрочно.

В результате широкого развернутого массово-разыскательной работы, колхоз перевыполнил план хлебозаготовок на 3 центнера, сдав вместо 25—28 центнеров зерна.

За досрочное выполнение годового хлебозаготовительного плана, в день 22 октября организации Горно-Марийского района, колхоз получил денежную премию и был занесен в красную книгу передовиков по хлебозаготовкам.

СЕДОВ Н. П.

Расчеты задерживаются на 40 дней

Хотя Уральские районные органы пошли и добились выполнения хлебозаготовок на 47,3 проц. в годовом плане, но вынуждены к обслуживанию хлебослагатчиков еще не подошли. Сдачу хлеба торги сами ссыпают в мешки, маршируют, обявленным Центральным комитетом ВЛКСМ.

ИДУЩИЕ ПО СТОПАМ РАЙКОМА.

Решения Центрального и Краевого комитетов комсомола о развертывании осенне-зимней политической работы за подготовку к новому политическому году может служить комсомольская организация Борского района.

Борский районный комитет, «готясь»

к новому политическому году, конференции ни в одной школе и

кружке до сих пор не проработаны;

ни разработаны даже сам скромный

план хлебозаготовок, не со-САХАРОВ.

Отсюда неизвестно, что же

делал методист, пропагандист, ко-

миссий по проверке политизаций

стюю; на собрания не ходят (за

пропагандистов и не знает до сих пор, проходившее 5 октября партийно-

скою надо и сколько есть людей, комсомольское собрание явилось из

125 комсомольцев 11 человек).

Школы и кружки скомплектованы

в кабинете коллектива, без соблюдения дифференцированного подхода, не

учитывая желания и политическое

развития каждого комсомольца.

Производственные ячейки, скомплектованы в одну школу, в которую вошли старые комсомольцы, имеющие среднее образование, окончившие техникум, работающие на руководящей профессии и соревнование и не могут по

маршрутам, обявленным Централь-

ным комитетом ВЛКСМ.

ИДУЩИЕ ПО СТОПАМ РАЙКОМА.

Результатом всего этого является комсомольца коллектив не проводят,

что ячейки и даже коллективы и

новому политическому году совершен-

но не готовы. Так, в комсомольском

коллективе при первой гос. фабрике

решения Центрального и Краевого

комитетов комсомола до каждого ком-

сомольца и беспартийной молодежи не

переданы. В соревнование коллектив

и ячейки не включились. Массово-

разыскательной работы по встрече

политического года коллективом не

развернуто. Решения VII всесоюзной

реконструкции

и ячейки деревень забыты.

Еще хуже с подготовкой обстоят в

перевенских и небольших производ-

ственных ячейках (ячейка Торфо-

сторы). Секретарь ячейки Дородинов

результатов в развертывании мар-

шрутов на 1933 год не было

известно, что у них не было около 2 ме-

сяцев культиста РК (?).

На самом же деле все это объясняется тем, что руководство Борского

районного комитета, не имея в аппара-

те платного культиста, само, в ре-

зультате оппортунистической недо-

оценки, вопросами развертывания

марксистско-ленинской учебы не за-

нимались, пусть этот важнейший

участок работы на самотек.

Районный комитет, очевидно, не

усилил себе того, что хороших ре-

зультатов в развертывании мар-

шрутов на 1933 год можно достичь

только в установленный срок.

ПОЧЕМУ БОР НЕ ОТВЕТИЛ НА ВЫЗОВ ГОРОДЦА?

БОРСКИЙ РАЙКОМ КОМСОМОЛА СОРВАЛ МАРШРУТЫ ЦК

НЕМЕДЛЕННО ПРИНЯТЬ МЕРЫ, ПРЕДОТВРАТИТЬ СРЫВ НАЧАЛА ПОЛИТУЧЕБЫ

ПОДГОТОВКА ПО БОРСКИ

Рис. Н. Головина



НЕ ИНТЕРЕСУЮТ...

комитетов комсомола о развертывании осенне-зимней политической работы не читают и в агитке не прорабатывают, и, несмотря на то, что на Торфостре очень много беспартийной молодежи, приведшей из деревни, комсомольская ячейка ее в политех не вовлекает; массово-разыскательной работы по встрече политического года не развертывает, в политическом году не готова. Таких примеров много, особенно в деревенских агитках.

Выход остается сделать один, — что Борский район и новому политическому году не подготовился; им ни один маршрут Центрального комитета не выполнен.

Решение Центрального и Краевого комитетов комсомола о развертывании марксистско-ленинской учебы должны быть доведены до каждого комсомольца и беспартийной молодежи.

Район должен немедленно принять вызов на соревнование Городецкого райкома комсомола, на который пока что не дано никакого ответа. Члены соревнования должны быть доведены до каждого комсомольца.

Каждый комитет, коллектив, ячейка и каждый комсомолец в отдельности должны не формально, а по существу включиться в общий и ЦВЛКСМ всесоюзное соревнование. Маршруты ЦБ ВЛКСМ в ближайшем Борском районе должны быть выделены с тем расчетом, чтобы по политической организации начать установленный срок.

Такое безобразное положение с подготовкой районом пытаются обяснить тем, что у них не было около 2 месяцев культиста РК (?).

На самом же деле все это объясняется тем, что руководство Борского райкома комсомола, не имея в аппарате платного культиста, само, в результате оппортунистической недооценки, вопросами развертывания марксистско-ленинской учебы не занимались, пусть этот важнейший участок работы на самотек.

Районный комитет, очевидно, не усилил себе того, что хороших результатов в развертывании марксистско-ленинской учебы на 1933 год можно достичь только в установленный срок.

На минуту посмотрим вперед на страну капитализма — САСШ, предлагающую базу просвещенного фашизма. Величайший в мире Нагарджаевский токсикон ГЭРЛРО всплыл в жизнь. На карте Союза всплыла сеть электростанций. Волхов, Свирь, Шатура, Кашира, НИГРЭС, ЗАГЭС, Тарховка, РИОНГЭС и десятки других станций гонят большевистскую непреклонную волю в электрическом токе по проводам на социалистические фабрики.

Малина идет в деревни, Тракторы, комбайны, автомобили. Под промышленностью и сельским хозяйством подвешивается надпись: «Мы 30 тыс. тонн урожая строительства», разрешающаяся в пользу советов. Уже сейчас наше производство доказывает, что три ячейки для нас «дело чести, дело славы, дело доблести и геройства». Так говорят уличники Днепростроя в открытом письме трудающимся всего Союза. Так пролетарии-участники вступают во вторую пятилетку, пятиметровую выкорыстывая пер

